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Анкетирование родителей (количественные показатели) 

МКДОУ «Детский сад № 5 «Солнышко» г. Людиново Калужской области 

«Переход на Федеральную образовательную программу дошкольного образования (ФОП ДО)» 

Вопросы анкетирования 

 

группа 

№1 

группа 

№3 

группа 

№4 

группа 

№6 

группа 

№7 

группа 

№8 

группа 

№9 

группа 

№111 
общая 

оценка 

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы в дошкольной образовательной организации? 

Ничего не знаю о введении 0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 
0 

(0%) 

Был информирован на родительских собраниях в ДОУ  12 

(100%) 

8 

(66%) 

12 

(100%) 

11 

(92%) 

12 

(100%) 

6 

(50%) 

9 

(75%) 

12 

(100%) 
82 

(85%) 

Увидел информацию на сайте, в социальной сети ДОУ 7 

(58%) 

6 

(50%) 

11 

(92%) 

10 

(84%) 

6 

(50%) 

6 

(50%) 

0 

(0%) 

4 

(33%) 
50 

(52%) 

Узнал из других источников  0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

3 

(25%) 

0 

(0%) 
3 

(25%) 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

Информирован достаточно полно  12 

(100%) 

11 

(92%) 

12 

(100%) 

11 

(92%) 

12 

(100%) 

12 

(100%) 

8 

(66%) 

12 

(100%) 
90 

(94%) 

Информирован не достаточно  0 

(0%) 

1 

(8%) 

0 

(0%) 

1 

(8%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

4 

(33%) 

0 

(0%) 
6 

(50%) 

Вообще не информирован  0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 
0 

(0%) 

3. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с введением ФОП ДО? 

Роль родителей усилится  12 

(100%) 

5 

(42%) 

4 

(33%) 

11 

(92%) 

8 

(66%) 

7 

(58%) 

6 

(50%) 

8 

(66%) 
61 

(64%) 

Не изменится  0 

(0%) 

7 

(58%) 

8 

(66%) 

1 

(8%) 

4 

(33%) 

5 

(42%) 

6 

(50%) 

4 

(33%) 
35 

(36%) 

Роль родителей уменьшится  0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 
0 

(0%) 

4. Ваше отношение к реализации ФОП ДО в дошкольном учреждении? 

Позитивно 10 

(84%) 

12 

(100%) 

12 

(100%) 

11 

(98%) 

12 

(100%) 

11 

(92%) 

10 

(84%) 

12 

(100%) 
90 

(94%) 

Негативно 0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 
0 

(0%) 

Нейтрально 2 

(16%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

1 

(8%) 

0 

(0%) 

1 

(8%) 

2 

(16%) 

0 

(0%) 
6 

(50%) 

 

 


